

Счастливый конкурс

Тысячи покупок

Зимнее многоборье



Они познакомились весной 1970 года на областных соревнованиях пахарей. Оба — трактористы. Феннур Мазитов работает на Ульяновской областной опытной станции, а Светлана Некрасова — в совхозе «Бирюзовский» Ульяновского района.

У Феннура уже солидный опыт механизатора, а Светлана всего два месяца, как окончила курсы трактористов. Но, несмотря на молодость, в «очекере» юной трактористки можно уже заметить мастерство настоящего землемера.

Тогда на конкурсе Светлана завоевала второе место среди женщин-трактористок и первое среди молодых пахарей. Отличился и Феннур. Ему было присуждено общее второе место, а на зональном конкурсе он завоевал диплом и выиграл за второе место среди механизаторов-пахарей зоны.

Молодые люди подружились, побывали друг друга, а вскоре в семье съелись свадьбу. Теперь молодая семья пахарей-дипломантов живет и трудится на опытной станции. В хозяйстве их

Семья пахарей-дипломантов

уважают и ценят за профессиональное мастерство, чувство коллектизма, высокую пропаганду.

Молодым супругам оказали доверие, удастся в научном отделе станции, участвующем в всех сельскохозяйственных экспериментах. Здесь Светлана и Феннур также готовятся к предстоящим конкурсам пахарей. И, конечно же, уступать завоеванным на прошлых конкурсах рубежей они не собираются.

На снимке: заместитель директора станции по научной работе В. Шагаев (справа) и старший научный сотрудник С. Кузин (район слева) ставят залог перед Светланой и Феннуром во время очередного опыта.

Фото А. Овчинникова. Фотохроника ТАСС.

Соревнуются допризывники

ГОРОДСКОЙ комитет ДОСААФ совместно с горючекомитом и комитетом по физической культуре и спорту провели соревнования призывной и допризывной молодежи по зимнему многоборью: стрельба из мелкокалиберной винтовки, гранатометанию, марш-бросок (6 километров), ходьба по маршруту, умение пользоваться средствами противоживотнической защиты. На соревнования прибыли 12 команд: заводов «Кондиционер», металлоконструкций, огнеупорных изделий, Домодедовской средней школы № 3, Белостоббовской средней школы и Шаховской восьмилетней школы. Острые спортивные борьбы разыгрывались особенно между командами завода «Кондиционер» и Домодедовской средней школы № 3.

По пяти видам первое место заняла команда № 1, второе — команда № 2 Домодедовской средней школы № 3, третье место — команда завода «Кондиционер». Команды, занявшие три первых места, награждены памятными призами и дипломами. Хорошие результаты показали некоторые команды по отдельным видам спорта. Команда Шаховской восьмилетней школы отличается умением пользоваться средствами противоживотнической защиты. Лучшие результаты по марш-броску у команд заводов огнеупорных изделий и металлоконструкций, Домодедовской средней школы № 3.

Следует отметить, как недостаток, что ни один из участников соревнований не выполнил нормы.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Смеющееся

дерево и художник

Этот Ильяс просто волшебник. Стоит лишь ему приложить руки к обыкновенному полену, как мертвая древесина словно оживает. Ильяс Дутаев возглавляет мастерскую сувениров при Грозненском механизированном лесхозе. Это первая в Чечено-Ингушской Автономной республике такая мастерская.

Первой крупной работой умелца, привлекшей внимание, явились декоративные шахматы с любопытными фигурами в виде старииков-горцев, хлеборобов и ратников — типичных представителей древнего Кавказа. Когда эти шахматы выставили в зале республиканского музея изобразительных искусств, среди посети-

телей проектировалася волна веселого оживления — так выразительно были образы земляков, согретые теплым юром.

Ильяс Дутаев и его товарищи создали целую галерею сувениров — «Шашлычник», «Горянка», «Чабан с отарой», «Танец старииков», «Чеченин», «Шествие на ярмарку». На эти фигуры, созданные в национальном духе, нельзя смотреть без улыбки. Недавно Ильяс занялся разработкой новых сюжетов деревянной скulptуры, наивнейших народных мотивов. Вот, например, стариная жонглерская сцена: улыбчивый сапожник усердно чинит обувь старушке, а та смириенно ждет. Тут еще два клиента: один с босой ногой придирчиво осматривает башмак после

починки, другой же шутовски демонстрирует свой палец, торчащий из прохудившегося сапога. Уморительно комичны их лица, позы, жесты! В этом проявляется великолепное умение художника наблюдать, схватывать острым глазом типичные черты национального характера.

В своем творчестве умелец использует не только народные сказания, фольклор, но также живые впечатления действительности. Он ездит по аулам и станицам, выискивая прообразы своих героев, делает зарисовки, фотографирует. Многое из найденного уже вошло в «Чеченскую свадьбу» — большую скульптурную композицию, где что ни лицо, то свой тип и характер, и нет даже склонных фигур. Когда смотришь на эти произведения, невольно проникаешься обаянием веселого, жизнерадостного таланта их творца.

Г. НАСОНОВ.
(Корр. ТАСС).
Грозный.

СПРАВКИ

В школу — столовую и школу — магазин при Домодедовском райпотребкооперации производится набор учащихся на 1971 год. Принимаются мужчины и женщины в возрасте от 16 до 30 лет. Срок обучения в школе-столовой — 9 месяцев, в школе-магазине — 6 месяцев. В течение учебы выдаются стипендии 54 рубля. За справками обращаться в отдел кадров райпотребкоопа по адресу: город Домодедово, Каширское шоссе, напротив здания горкома КПСС.

Имеется лимит на прописку учащихся, приехавших из других областей.

8—10

Домодедовский комбинат бытового обслуживания производит прием заявок от населения на установку и подключение приобретенных домашних холодильников, ремонт холодильников, стиральных машин, пылесосов, швейных машин, велосипедов и других предметов бытового назначения. Принимаются заказы на изготовление металлической ограды, оконных решеток, зеркал, стекол для мебели. Заявки принимаются во всех ателье района и приемном пункте г. Домодедово.

1—2

«Таш адрес и телефоны»

Город Домодедово, Каширское шоссе, д. № 38.
Телефоны: 136-10-47, 4-70.

Подольская фабрика офсетной печати

Заказ № 2485

ПЕРВЫЙ с самообслуживанием

ВТОРОЙ МАГАЗИН открыл свои двери перед покупателями в девятэтажном доме на Привокзальной площади и сразу привлек внимание покупателей. За день население города делает здесь более тысячи покупок хлеба и кондитерских изделий. Особенно много людей приходит по трудового дня. В магазине открыт свободный доступ к продуктам, и эта форма торговли помогает покупателям экономить время.

Вместе с опытными продавцами в магазине трудятся начинающие работники торговли Л. Лебедева, Е. Горчакина, Н. Лазукина, которые прошли профессиональную подготовку в Домодедовском горло.

В. ВИТОРОВ.

Новые книги

В РАЙОННУЮ Домодедовскую библиотеку поступили новые книги. В книге Волкова и Кречета «Вахта мужества» — рассказы о труде и благородной работе сотрудников милиции. Сюжеты смелы и находчивы, ума и настойчивости, мужества и отваги требуются от работников милиции, чтобы выполнить порученное дело, сколько нужно затратить сил, чтобы преступники в концах концов понесли заслуженное наказание. В центре внимания авторов — люди, которые защищают интересы Советского государства и каждого труженика нашего общества.

Новая книга Хайнского Шаймана «Президент в изгнании» рассказывает о провокационной деятельности западно-германских реваншистских организаций. Реваншисты не прекратили своей опасной для мира подрывной деятельности. Вновь избранный в будущем Б. Бехер и его пропагандисты по-прежнему призывают к ревизии послевоенных гранич в Европе, к новым военным походам на Восток.

Аллея Герз — известный французский пропагандистский журналист,

автор книг «Говариц Зорге», «Что такое ЦРУ».

В предлагаемой читателю книге «Серый генерал» А. Герэн

на большом фактическом материале

прослеживается многолетняя деятельность западно-германской шпионской организации — федэральной разведывательной службы.

Книга профессора В. В. Кованова,

вице-президента Академии медицинских наук СССР, «Призванные автомобилисты»

не плохи, обстоят дела с противоминской подготовкой, так как большинство учебных пунктов не имеют для этого достаточного количества костюмов и других средств противоминской защиты. Не во всех организациях организована учеба призывной и допризывной молодежи по начальной военной подготовке согласно закона о всеобщей военной обязанности.

В. МОСКАЛЕВ,

председатель Домодедовского ГК

ДОСААФ.

Редактор А. С. РЯБОКОНЬ

СПРАВКИ

В школу — столовую и школу — магазин при Домодедовском райпотребкооперации производится набор учащихся на 1971 год. Принимаются мужчины и женщины в возрасте от 16 до 30 лет. Срок обучения в школе-столовой — 9 месяцев, в школе-магазине — 6 месяцев. В течение учебы выдаются стипендии 54 рубля. За справками обращаться в отдел кадров райпотребкоопа по адресу: город Домодедово, Каширское шоссе, напротив здания горкома КПСС.

Имеется лимит на прописку учащихся, приехавших из других областей.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

На вахте
в честь форума
коммунистов
1-2 стр.

О моих товарищах
мои рассказы
3 стр.

Здесь
всегда
многолюдно...
4 стр.

навстречу XXIV съезду КПСС

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПРИЗЫ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 2-й № 18 (211) Четверг, 11 февраля 1971 г. Цена 2 коп.

ДОБРОСОВЕСТНОЕ отношение к труду, большой оптимизм и любовь к делу позволяют работникам полистиролового цеха Константиновской фабрики игрушек Валентине Николаевне Мареевой, Марии Васильевне Ковалевой и Ольге Александровне Кисляковой добиваться высоких производственных показателей, выходящих из-под их умелых рук изделия отличаются красотой, добротностью.

А в свободное время этих передовых работниц можно встретить на занятиях в кружке художественной самодеятельности. Фабричный хор, где поют Мареева, Ковалева и Кислякова, пользуется у рабочих и служащих фабрики заслуженной популярностью.

На снимке (слева направо): передовые работницы художественной самодеятельности фабрики В. Н. Мареева, М. В. Ковалева и О. А. Кислякова.

Фото Б. Степанова.

Победители названы

ЛУЧШИЕ доярки района

Рассмотрев итоги социалистического соревнования доярек района в 1970 году, бюро ГК КПСС, исполнком горсовета и президиум РК профсоюза работников сельского хозяйства постановляют:

За высокую культуру животноводства, за успешное выполнение социалистических обязательств юбилейного, семидесятого года, за наивысший прирост продукции присудить:

ПЕРВОЕ МЕСТО, вручить переходящий красный выплата, Почетную грамоту и золотую медаль на районной Доске почета доярки совхоза «Барыбино» Е. И. КАШЛЕВУ, надевшую от каждой фуражки коровы по 5380 килограммов молока, что выше социалистических обязательств на 380 килограммов и выше результата 1969 года на 1140 килограммов.

ВТОРОЕ МЕСТО, вручить переходящий красный выплата, Почетную грамоту и золотую медаль на районной Доске почета доярки совхоза «Барыбино» Е. И. КАШЛЕВУ, надевшую от каждой фуражки коровы по 5380 килограммов молока, что выше социалистических обязательств на 380 килограммов и выше результата 1969 года на 1140 килограммов.

ЗАВЕРХОДОВСКИЙ АГРОКОМПЛЕКС Дмитрию Николаевичу Григорьеву, А. С. Ягодкину и А. П. Городничеву, надевшим от каждого из закрепленных за ними коров по 5200 килограммов молока, что выше социалистических обязательств на 160 килограммов. Прирост к уровню предыдущего года составляет 217 килограммов.

НА РАЗВИЛКЕ Дмитрию Николаевичу Григорьеву, А. С. Ягодкину и А. П. Городничеву, надевшим от каждого из закрепленных за ними коров по 5200 килограммов молока, что выше социалистических обязательств на 160 килограммов. Прирост к уровню предыдущего года составляет 217 килограммов.

В ТЕПЛАЯ погода в январе заставила поволновать на своих участках, приведут в порядок территории и рабочие места, благоустроят населенные пункты.

Чтобы можно сказать об озимых в соревновании. Состояние их настолько моментально, что не успеют испытание кипрской погоды? Что может сделать человек для предотвращения потерь в урожае?

Чтобы можно сказать об озимых в соревновании. Состояние их настолько моментально, что не успеют испытание кипрской погоды? Что может сделать человек для предотвращения потерь в урожае?

Чтобы можно сказать об озимых в соревновании. Состояние их настолько моментально, что не успеют испытание кипрской погоды? Что может сделать человек для предотвращения потерь в урожае?

Чтобы можно сказать об озимых в соревновании. Состояние их настолько моментально, что не успеют испытание кипрской погоды? Что может сделать человек для предотвращения потерь в урожае?